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Částku 10,5 milionu od Kraje Vysočina získá Vysoká škola polytechnická Jihlava na
modernizaci laboratoří, odborných učeben a zázemí pro technické, zdravotnické a sociální
studijní programy. Na svém prvním jednání roku 2026 o tom rozhodli krajští zastupitelé.

„Jediná veřejná vysoká škola na Vysočině hraje klíčovou roli v přípravě odborníků pro regionální
zaměstnavatele. Investice do moderního vybavení pomůže studujícím získat dovednosti, které
vysočinské firmy, ale například i naše krajské nemocnice skutečně potřebují,“ vysvětlil hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla s tím, že inovace výuky na VŠPJ s ohledem na aktuální potřeby se například
odráží i v reakci na plánovanou výstavbu jaderné elektrárny Dukovany.

Krajská dotace umožní dovybavení a modernizaci stávajících technických laboratoří, zdravotnických
pracovišť a zázemí pro studijní programy sociální práce. Vše by mělo být hotové do konce letošního
roku, aby došlo co nejdříve ke zkvalitnění výukového a výzkumného zázemí školy.

Vysoká škola polytechnická Jihlava realizuje profesně orientované studijní programy a dlouhodobě
spolupracuje s aplikační sférou. „Modernizace infrastruktury navazuje na pětiletý projekt kraje a
VŠPJ z let 2022–2026 zaměřený na rozvoj školy a zvýšení konkurenceschopnosti jejích absolventů s
krajskou podporou ve výši přes 27 milionů korun,“ doplnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro
oblast regionálního rozvoje Jiří Pokorný.

„Vybavení musí odpovídat jak současnému technologickému vývoji, tak specifickým potřebám
aplikační sféry, což je zvláště významné s ohledem na profesní charakter studijních programů
realizovaných na naší škole,“ uvedl rektor Vysoké školy polytechnické Jihlava Zdeněk Horák.

Současná podpora na modernizaci laboratoří a pracovišť je v souladu se Strategií rozvoje Kraje
Vysočina i krajskou přílohou Národní strategie inteligentní specializace RIS3. Kraj Vysočina VŠPJ
podporuje dlouhodobě. V loňském roce přispěl pěti miliony na projekt Mentoring nelékařského
zdravotnického personálu v nemocničních zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina 2025-2027. Ten
zajišťuje vyšší počet vyškolených pracovníků z řad nelékařského zdravotnického personálu, kteří
působí jako mentoři studentů na odborných praxích. Zároveň se Kraj Vysočina podílí na financování
výstavby vysokoškolských kolejí částkou 90 milionů korun. Budova kolejí s kapacitou přes 200 lůžek
by měla být i přes průtahy způsobené soudními spory dokončená začátkem příštího roku.

Na Vysoké škole polytechnické Jihlava aktuálně studuje přibližně 2 300 studentů v 11 studijních
programech, osmi bakalářských a třech navazujících magisterských. Škola se zaměřuje na technické,
ekonomické, zdravotnické nelékařské obory a sociální práci. Studenti mohou například vybírat z
oborů Aplikovaná technika pro průmyslovou praxi, Aplikované informatika, Finance a řízení,
Cestovní ruch, Všeobecné ošetřovatelství nebo Porodní asistence. V případě magisterských oborů jde
o obory Sociální práce v péči o duševní zdraví, Management a ekonomika podniku a Aplikovaná
technika pro průmyslovou praxi.
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